
ЗВЕРНЕННЯ ДО ХУДПРОМІВЦІВ! 

 

Шановні колеги, викладачі та співробітники Харківської державної академії 

дизайну і мистецтв, дорогі Худпромівці! 

Наша Академія продовжує свою діяльність, і від нас з вами залежить її сучасне 

життя та майбутнє нашої художньої освіти! 

На воєнний час керівництво діяльності нашого мистецького вишу буде 

здійснюватися з окремого офісу в м. Львів (ЛНАМ), що стало реальним 

завдяки дружній та щирій підтримці наших колег з Львівської національної 

академії мистецтв. 

Сьогодні ми працюємо, думаючи і піклуючись про кожного з вас. Наразі, 

попри всі складнощі, відбулася виплата заробітної платні за березень, а також 

вживаємо всіх можливих (подекуди і неможливих!) заходів щодо подальших 

нарахувань. 

У зв’язку з воєнним станом і бойовими діями у ЗВО України були встановлені 

канікули, зокрема в Харкові та навколо нього, за рекомендаціями МОН 

України та МКІП України до 01 квітня 2022 року. 

У ХДАДМ відновлення занять відбудеться з 04 квітня (понеділок) 2022 року 

відповідно до зміненого графіка освітнього процесу в дистанційному форматі. 

Це тимчасова міра на час війни, але і вона стала можливою виключно завдяки 

намаганням кожного з вас продовжувати працювати у таких надскладних 

умовах! Так, надана актуальна інформація щодо місця перебування і 

викладачів, і студентів, і співробітників Академії на сьогодні стала вкрай 

необхідною для оцінки ситуації щодо можливості проведення занять 

дистанційно, і саме це стало підставою для розуміння, що в Академії 97% 

професорсько-викладацького складу та 85% студентів готові приступити до 

занять! 

Усім нам необхідно наразі готуватися до відновлення освітнього процесу, бути 

повсякчас, за можливістю, на зв’язку зі своїми колегами, керівниками, 

спілкуватися зі студентами. Наша спільна робота, відповідальність та 

самовідданість кожного є запорукою виходу з кризи та налагодження життя 

ХДАДМ. Уже сьогодні ми маємо формувати наше післявоєнне Завтра! 

 

Просимо максимального поширення цього листа — своєю підтримкою кожен 

з вас зберігає академічне життя нашого вишу! 


